

州公安局开展时代精神大讨论

张春泽出席

本报讯(记者 松学宝)“思想是行动指南,只有思想实现跨越,才能更好地做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明。”1月10日,在州公安局第五党支部开展的“跨越发展、争创一流;比学赶超、奋勇争先”时代精神讲坛讨论会上,副州长、州公安局党委书记、局长张春泽以一名普通党员的身份发表了自己的观点。

为迅速掀起学习弘扬“跨越发展、争创一流;比学赶超、奋勇争先”时代精神

**跨越发展、争创一流
比学赶超、奋勇争先**

超、奋勇争先”时代精神热潮,教育引导广大党员干部以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风走前列、做表率、争一流。1月10日,州公安局11个党支部积极学习时代精神讲坛宣讲报告会精神,并在内部开展大讨论活动。

活动中,各支部紧紧围绕学习贯彻党的十九大精神、省委书记陈豪在2017年省委理论学习中心组第十次集中学习时的讲话精神、省委十届四次全会精神、州委八届四次全会精神和州两会精神,着眼于决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、推进迪庆跨越发展和长治久安,结合自身工作实际展开讨论。

“当前,迪庆正是实现全面跨越的关键时期,作为一名常年任在执勤一线的公安干警,更作为一名普通的共产

党员,一定要深入领会新时代精神,结合工作岗位和工作职责,找准定位、提高认识,把党的十九大精神作为思想行动指南,把坚决维护好党和人民的利益摆在首位,不断加强工作作风,改进工作措施,为迪庆长治久安示范区建设作出应有的贡献。”在第四党支部的讨论会上,州公安局副局长李光提出了自己的思想认识和工作目标。参加讨论的公安干警表示,在今后的工作学习中,将积极克服困难,找准差距,对表对标,努力提升工作能力。

据悉,州公安局此次学习讨论“跨越发展、争创一流;比学赶超、奋勇争先”时代精神讲坛活动将持续至1月19日,争取实现全方位、多层次的学习领会、宣传教育。

省慈善总会温暖送维西

本报讯(记者 杨洪程)1月9日至10日,云南省慈善总会副会长褚正武一行冒着严寒到维西慰问抗战老兵、军烈属和革命伤残军人,传递党和政府的温暖。

褚正武一行先后到塔城镇柯那村慰问军烈属和翠莲,到维登乡富川村慰问抗战老兵和存义,到中路乡佳禾村慰问伤残军人和丽阳。慰问组还看望慰问了维西县敬老院孤寡老人。

维西人大建议及政协提案全部办结

本报讯(记者 杨洪程)2017年,维西县人民政府加大依法行政力度,自觉接受人大及其常委会法律监督、工作监督和政协民主监督,认真听取工商联、无党派人士意见,主动接受舆论监督和群众监督,办理人大代表建议136件,政协委员提案40件,办结率100%。

为加强法治政府建设,维西县健全和完善政府及部门工作机制,建立重大行政决策咨询制度、听证制度,完善规范性文件审批及备案制度,进一步畅通民主渠道,加大人大代表建议和政协委员提案的办理力度,意见、提案办理质量得到提高。

维西各族群众安全感提升

本报讯(记者 杨洪程)近年来,维西县积极维护民族团结,依法管理宗教事务,狠抓综治维稳工作,促进民族团结、宗教和睦、社会和谐稳定,人民群众安全感进一步提升。

去年以来,维西县深入推进“平安村”建设,强化平安边界创建工作,认真实施维护稳定“六大攻坚行动”,进一步健全完善情报信息收集、共享、研判机制和矛盾纠纷多元化解机制,及时排查和妥善化解矛盾纠纷1310起,被国家信访局表彰为信访工作“三无”县(无进京越级上访、无大规模集体上访、无因信访问题引发的极端恶性事件和舆论负面炒作)。同时,完成了全国、全省、全州两会和迪庆藏族自治州成立60周年、党的十九大、全县各类节庆活动期间的维稳任务,有力保障了人民群众安居乐业及社会和谐稳定,全县“多元”并存、多管齐下、齐抓共管促稳定的“大维稳”工作格局逐步形成。

邮政电商助力万斤农产品进城

本报讯(实习记者 杨涛 通讯员 王进龙)维西县塔城镇启别村“三委”充分发挥山区资源优势,和挂钩联系单位维西县邮政公司、维西县科协的行业优势,搭建扶贫移动互联网电商销售平台,创造性地建立起“优质农产品+手机端交易平台+冷链供应链+党建”的农村电商扶贫模式,为尽快脱贫致富奔小康增添了活力。

包装、打包寄递、干线运输、终端投递的完整供应链。

通过一年多的探索和实践,启别村摸索出“村里找产品、线上找流量、平台做支撑、供应链做保障”的具有邮政特色电商脱贫之路,初步形成农产品采后处理、预

包装、打包寄递、干线运输、终端投递的完整供应链。邮政电商精准扶贫唤醒了启别村贫困户的商品意识,提高了种养积极性。2017年,在“维西达普种养殖农民专业合作社”的带领下,全村发展稻田养鱼720亩,比上年增长70%。通过改良种植,每亩稻田同比增收5%,300户(其中建档立卡50户)人均增收1000元。

截至发稿时,维西县邮政公司通过“优帮帮”平台,销售“稻田鱼”立体农业模式出产的生态米20000件,每件5斤,共计销售生态米10万斤。



寒假来临,德钦县公安局交警大队认真部署,开展隐患排查、强化秩序管控、严查交通违法行为、宣传交通安全知识,构筑学生寒假交通安全防线。(通讯员 曹光明 李国忠/摄)

闻令而动练为战 只争朝夕踏征程

——武警迪庆森林大队野营拉练小记

新年伊始,全军上下披坚执锐,练兵正当时。1月3日上午,中央军委隆重举行2018年开训动员大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向全军发布训令。武警云南省森林总队迪庆大队全体官兵闻令而动,在茫茫雪域高原,全员全装顶风冒雪开展冬季野营拉练,全面锻造部队“走、打、吃、住、藏、管、保”综合能力。

1月3日,香格里拉普降瑞雪,大地银装素裹,更显圣洁妖娆,林区气温骤降至-10℃以下,冰天雪地里,拉练官兵披风踏雪,迈着坚定的步伐奋勇向前。寒风呼啸,大雪纷飞,“吁吁吁,前方发生火情!”“第一组,跟我来!”“第二组,跟我来!”行军队伍由一字长龙切换成战斗队形,参训官兵拿起灭火装备迅速奔袭至“火情”发生地,采取一线推进战术对“林火”实施扑打。面对突发情况,官兵们有条不紊、迅速地投入到战斗中。

灭火战斗告捷,疲惫的官兵顾不上休息,又投入到紧张的突击模拟、随机导调等课题训练中……转眼就到了黄昏时分。此时,背负20余公斤装备的战士们已在平均海拔3800米以上的山地林区连续行军30余公里。大队教导员沈东阳边走边做起思想鼓劲,“同志们!经过一天的急行军,大家都很辛苦,但与当年爬雪山过草地的老红军相比,我们这点苦算得了什么?我们森林部队是保护生态的武装,要发扬‘不畏艰险、不怕困苦、不计得失、不辱使命’的精神,坚决完成此次野营拉练任务,同志们有没有信心?”“有!有!有!听党指挥,能打胜仗,作风优良。”简短的几句思想动员,激发了官兵们的昂扬斗志,一路气势高涨,“扎根高原,忠诚使命”八个大字随一抹橙红色,向雪山深处远去……

旭日东升,晴空万里;寒气流,雪影重重。1月4日,经

过一夜的休整,大队官兵整理行装又出发,向着终点继续前行,“报告!经勘察,前方大雪封路。”“通知中队干部和各班班长迅速集合,我们现地研究行军路线。”一场小讨论席地召开,伴随讨论的只有一地的雪花和一张军事地形图。不一会儿,“有了,你们看,穿过这片雪林就到属都岗了,虽然小路被大雪封了,但只要你们仔细观察、找准方向,就能顺利到达目的地。”大队长的发现让战士们都松了一口气。“我和教导员对这片林区比较熟悉,大家跟着我向前行。”官兵们又迈着坚定的步伐继续行军。耐严寒、踏深雪、过险坡、跃溪流、穿雪林,经过九个小时行军,终于到达目的地。

“做习主席的好战士,强军先锋我来当,瞄准未来新战场,亮剑打胜仗……”茫茫林海中响起嘹亮歌声,伴随着一个个铿锵的音符,身穿橙红色防火服的迪庆森警官兵踏上了返队的归程。



火灾无情 防范先行

冬季天干物燥,是火灾频发之期。其中,室内火灾尤为众多,不论是民用建筑,还是工矿企业室内火灾,一般情况下火灾隐患都有较长时间的潜伏性,往往是小患不除,酿成大灾。

火灾的发生大多是难以预料的,其危害对人的刺激是突然袭击式的,多方面的,人们要保护自身安全,就必须要在没有任何精神准备的条件下,对眼前所发生的火灾做出相应的反应。一旦反应迟缓或判断失误,生命财产就会遭受重大损失。

火灾的多变性特点包含两个方面:一是指火灾之间的千差万别,引起火灾的原因多种多样,每次火灾的形成和发展过程都各不相同;二是指火灾在发展过程中瞬息万变,不易掌握。火灾的蔓延发展受到各种外界因素的影响和制约,与可燃物的种类、数量和起火单位的布局、通风状况、初期火灾的处置措施等有关。

火灾的多变性,既有人们扑救的因素,也有火场可燃

物的因素,同时与天气条件有着密切的联系。火灾的多变性特点,要求人们需学习和了解消防常识,懂得火灾发展过程和燃烧特点,掌握自救逃生技能。一旦发生火灾,能运用所学知识,做到临危不乱、处险不惊,根据火灾的发展变化采取正确的逃生措施。此外,大火来势迅猛,这是尽人皆知的浅显道理,由此,火灾中受害者所表现出的行为多属于被动的反应性行为。

火灾中,无论是灭火、救人还是自救逃生,都必须争分夺秒,准确把握稍纵即逝的灭火战机,选择逃生时机,尽最大努力争取把火灾扑灭于初期阶段。当被大火围困时,要沉着冷静,尽快判明情况,采取安全有效的逃生方法,并撤至安全地区。无数事实证明,失去灭火战机机会造成不堪设想的严重后果;不掌握逃生知识,错过逃生时

机,就可能葬身火海。

因此,人们在日常生活和工作中一定要注意以下几个方面:在使用电热毯等取暖设备之前,要仔细检查存放较长时间后的取暖设备是否完好;要购买合格取暖产品。男士抽完烟后,切忌不要随手乱扔烟头,冬季天干风大,很容易引发火灾。家里的液化气灶具要注意保养,一旦发生管道破损、漏气要及时维修。在使用煤气、液化气后忘记关闭阀门,或私自对液化气倒罐而导致气体泄漏,如遇明火、开启电器的电火花或静电就会爆炸起火。在室内使用电器要做到用前检查、用后保养,摆放地应防潮、防晒、通风,远离易燃、易爆物品。如发生电器或电器线路起火,首先要切断电源,再用灭火器或水灭火,不可带电直接泼水灭火,以防触电或电器爆炸伤人。人们离开房间时,必须将用电器具断电、关闭燃气开关、消除遗留火种。用电设备长期不使用时,应切断开关或拔下插头。(和娇 供稿)

永春乡开展时代精神讲坛活动

本报讯(记者 余丽芹 通讯员 和珊)1月10日,维西县永春乡以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,开展“跨越发展、争创一流;比学赶超、奋勇争先”时代精神讲坛活动,全乡147名干部职工参加活动,掀起时代精神宣讲热潮。

当,用“心”担当;要以工匠精神专注业务,奋勇争先,在思想上、政治上、作风上进一步强起来、硬起来,敢担当、敢负责、敢作为。

维西县委宣讲团成员蒋艳芬作题为“转作风、抓落实、促跨越”的宣讲。宣讲提出,大力弘扬“跨越发展、争创一流;比学赶超、奋勇争先”时代精神,是新时代深入学习贯彻党的十九大精神,贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神,省委书记陈豪在2017年省委理论学习中心组第十次集中学习时的讲话精神、州委八届四次全会精神、全州两会精神以及县委十三届三次全会精神,激发广大党员干部干事创业,优化发展环境的紧迫要求。

永春乡党委负责人要求,全乡干部职工要保持争创一流的精神品质,比学赶超的务实态度,奋勇争先的担当作风;要从政治全局和发展站位,形成高度共识,将“跨越发展、争创一流;比学赶超、奋勇争先”精神作为干事创业总要求,推动各项工作,落实目标任务;要认真查找和整改工作中存在的不足,彻底转变故步自封、沾沾自喜、不思进取等顽疾,认真破解思路不清、不敢担当、推诿塞责等一系列难题,以“不等不靠,定了就干,干就干好”的决心,大力弘扬“缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦”和“脱皮、脱家、脱体”精神,以“三快一高”(快速接受、快速落实、快速反馈,高质量完成工作任务)态度,决战脱贫攻坚,决胜全面小康;要把时代精神融入工作中,落到实处,将弘扬时代精神与深入开展“四不两直”型干部专项整治、“骏马、蜗牛”奖效能建设以及“四美”创建评比紧密结合,扎实转变干部工作作风,把“要我干事变成我要干事”,从思想上得到洗礼,以全新的精神面貌打赢永春全面决胜脱贫攻坚战役。

宣讲指出,践行时代精神要勤学、善谋划、勇实践,坚定不移拥护“生态立县、文化兴县、产业强县、和谐安县”战略部署,做到务实担当、攻坚克难,以工作新作风适应新时代新使命;要走进榜样、接受熏陶,积极向身边的先进榜样和先贤、李雪英、和勋等几位同志学习,明确岗位就是责任,知责履责,用“力”担

精准扶贫政策宣讲进巴丁村

本报讯(通讯员 孔文戎)1月9日上午,叶枝镇巴丁村“三委”和驻村扶贫工作队向建档立卡贫困户集中宣讲精准扶贫政策。

会上,州食品药品监督管理局驻村扶贫工作队队员对健康扶贫政策、支农惠农政策及当归产业发展规划、人居环境改善项目、危房改造、生态管护员就业等相关政策和措施进行宣传和讲解,以提高贫困户对扶贫政策的知晓率。同时激励建档立卡贫困户坚定脱贫信心,树立幸福生活靠双手创造的信念,消除等、靠、要思想,摒弃陋习,早日实现脱贫致富奔小康。